



## **В отношении индивидуального предпринимателя возбуждено уголовное дело в связи с подозрением в уклонении от уплаты налогов**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя из Унечского района, подозреваемого в уклонении от уплаты налогов (ч.1 ст.198 УК РФ).

По версии следствия, в период с января 2014 года по июль 2016 года мужчина путем включения в налоговые декларации заведомо ложных сведений уклонился от уплаты налогов на добавленную стоимость и доходы физических лиц на общую сумму более 1 млн. рублей.

Следователями будут приняты исчерпывающие меры к возмещению ущерба, причиненного бюджетной системе. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Мая 2018

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1228203>